

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Eurobank EFG donirala nameštaj „Humanom srcu“ iz Šapca

Beograd, 28. april 2010. – Eurobank EFG donirala je svoj polovni kancelarijski nameštaj fondu „Humano srce“ iz Šapca, u cilju stvaranja boljih uslova za rad i buduće aktivnosti Fonda. „Humano srce“ je lokalna humanitarna organizacija koja je, za nešto više od godinu dana postojanja, ostvarila značajne rezultate u suzbijanju siromaštva u Šapcu i pomogla više socijalno ugroženih porodica.

- Donacija Eurobanke sastoji se od stolica, pisanih stolova i kancelarijskih ormara neophodnih za operativni rad „Humanog srca“. Ovom donacijom, Eurobank EFG, kao jedna od najangažovanijih kompanija u sferi podrške zajednici, želela je da oda svoje priznanje dosadašnjim aktivnostima fonda „Humano srce“ u borbi protiv siromaštva i pomoći socijalno najugroženijima u Šapcu, gradu u kojem sa uspehom poslujemo kroz filijalu za rad sa stanovništvom i Regionalni centar za rad sa privredom - izjavila je Aleksandra Bursać, direktor poslovne mreže Eurobank EFG.

Predsednica Upravnog odbora Fonda „Humano srce“, Ružica Popović izrazila je zahvalnost Eurobank EFG povodom upućene pomoći. - Nameštaj koji je Eurobanka donirala biće od velike koristi materijalno ugroženim porodicama koje Fond pomaže. Zahvaljujući pomoći kompanija i pojedinaca koji su, kao Eurobank EFG, prepoznali važnost naših aktivnosti, do sada je dom dobilo 11 materijalno ugroženih porodica u Šapcu, sanirane su i adaptirane brojne kuće, troje dece je dobilo stipendije, a više od 20 mališana svoj dom je pronašlo pod našim krovom, istakla je predsednica UO Fonda „Humano srce“ Šapca.

Od svog osnivanja, Eurobank EFG neprekidno kombinuje strategiju dinamičnog i uspešnog rasta sa doprinosom zajednicama u kojima posluje, kroz brojne akcije i događaje, ali i podržavajući potrebe društveno-socijalnih, vaspitnih i humanitarnih institucija.

Eurobank EFG predstavlja jednog od najvećih donatora u razvoj lokalne zajednice kroz program pod nazivom „Investiramo u evropske vrednosti“ namenjenog zdravstvu, visokoškolskoj edukaciji, zaštiti životne sredine i podršci osobama sa invaliditetom, u koji je do sada uložila preko 3 miliona evra.

Fond „Humano srce“ iz Šapca osnovan je sa ciljem borbe protiv siromaštva kroz akcije popravki i adaptacija stambenih jedinica socijalno ugroženim porodicama svih gradskih i seoskih mesnih zajednica, dodele jednokratnih pomoći talentovanim učenicima i studentima iz socijalno ugroženih porodica i obezbeđivanja humanitarne pomoći u novcu ili naturi licima i porodicama.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za fiskalnu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobankefg.rs

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.